

## **ВІДГУК**

на освітню програму

«Практична психологія»

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)

ступень вищої освіти: бакалавр

галузь знань 05 «Соціальні і політичні науки»

спеціальність 053 «Психологія»

кваліфікація: бакалавр психології

Оновлена освітня програма «Практична психологія» з спеціальності 053 «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає загальним вимогам, які висуваються до такого виду освітніх документів.

До її структури входять інформація про апробацію освітньої програми, передмова з відомостями про розробників програми, списком основних наукових робіт укладачів програми, профілю освітньо-професійної програми з зазначенням основних та фахових компетентностей та основних дисциплін, які їх формують, переліку компонентів освітньо-професійної програми та їх логічної послідовності, форма атестації та матриці відповідності та забезпечення ПРН.

У зміст програми включено низку психолого-педагогічних дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл професійно-педагогічної підготовки (обов'язкові компоненти загальним обсягом 179 кредитів) і цикл вибіркових дисциплін (вибіркові компоненти загальний обсяг 61 кредит). Доречним є те, що до навчального плану як обов'язкові компоненти включено такі дисципліни, як: «Клінічна психологія», «Основи психологічного консультування та психотерапії», «Психологічна експертиза», «Профорієнтація і профвідбір», та інші. Зазначені дисципліни розширюють фахову підготовку майбутніх психологів. Написання кваліфікаційної роботи дозволить виявити рівень дослідницьких умінь та підсумувати отримані професійні знання майбутніх фахівців.

На нашу думку, цікавим і важливим є те, що навчальні дисципліни, які відносяться до вибіркового компоненту, готують фахівця до майбутньої консультативної практики і в той же час, розширюють можливості роботи над собою. Це дисципліни: «Психологія тайм-менеджменту», «Практикум із професійної комунікації психолога», «Психологія інтернет-спілкування», «Психологія сімейних стосунків», «Основи психосоматики», знання з яких дозволять випускнику стати високопрофесійним практиком.

Даною освітньою програмою логічного передбачено практику з психологічної діагностики та шкільного консультування, яка дозволить майбутнім фахівцям стати більш компетентними спеціалістами.

Освітня програма «Практична психологія» структурована на модулі, до складу яких входять блоки змістових модулів. Обсяг навчального навантаження студентів описаний у кредитах ECTS - залікових кредитах, які зараховуються студентам при успішному засвоєнні ними відповідного модулю.

Подана на рецензування оновлена програма відображає зв'язок між з базисними і профільними дисциплінами, які є необхідною базою для вивчення інших психологічних дисциплін, які спрямовані на розширення практичних умінь та навичок.

Загалом є підстави вважати, що освітня програма «Практична психологія», на здобуття освітнього ступеня: бакалавр за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні і політичні науки» є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці і освітньо-професійній програмі підготовки фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку спеціалістів.

Таким чином, рецензована освітня програму «Практична психологія» Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) на здобуття освітнього ступеня: бакалавр за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні і політичні науки» кваліфікації – бакалавр психології охоплює всі розділи типової програми з психології і відповідає всім вимогам до Вищих навчальних закладів та може бути рекомендована до затвердження.

Директор  
оздоровчо-екологічного  
центру



СЕРГІЄНКО Ірина